
Тойрог
Хавтгайд хоорондоо давхцахгүй N тойрог өгөгдөв. Хамгийн ойрхон 2 тойргын хоорондох
зайг ол. Бүх тойргын радиус ондоо боловч том тойргын радиус нь жижгийн радиусаас
хамгийн ихдээ 2 дахин их байна.

Оролт
Эхний мөр N тойргын тоо 2 < N < = 100000
Дараагийн N мөр
Тойргын радиус, төвбайна. r x y
Дараагын тэстүүд
Төгсгөлд нь N=0

Гаралт
Харгалзах хариунууд /жинхэнэ хариунаас 0.000001-ээс бага ялгаатай бол зөв гэж тооцно./

Жишээ оролт
4
1.0 0.0 0.0
1.5 0.0 3.0
2.0 4.0 0.0
1.0 3.0 4.0
0

Жишээ гаралт
0.5000000000
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